



Житель Ульяновской области обвиняется в убийстве пенсионерки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений).

По версии следствия, 29 апреля 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Советской в селе Солдатская Ташла Тереньгульского района Ульяновской области, в ходе ссоры с хозяйкой жилища нанес 63-летней женщине несколько ударов обухом топора по голове, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия. Забрав из дома погибшей 150 рублей, злоумышленник покинул место



происшествия. Следователю обвиняемый пояснил, что зашел к жертве чтобы попросить в долг денег, однако последняя отказала ему.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1171599>